
Plenara Comitetului Centrat—
Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae 
Ceaușescu, secretar general al Partidului 
Comunist Român, au continuat, în cursul 
dimineții de vineri, lucrările Plenarei Co
mitetului Central al Partidului' Comunist 
Român. '

Participant» au aprobat, în unanimitate, 
documentele înscrise pe ordinea de zi, 
care au fost dezbătute în plen și în ca
drul comisiilor pe probleme ale Comite
tului Central al partidului: Raportul pri
vind analiza pe bază de bilanț a rezul
tatelor obținute pe ansamblul economiei 
naționale, formarea și utilizarea resurse
lor financiare în anul 1988; Raportul cu 
privire la fondul de participare a oameni
lor muncii la realizarea producției, a 
beneficiilor și la împărțirea beneficiilor 
pe anul 1988 ; Raportul cu privire Ia evo
luția prețurilor și tarifelor în anul 1988; 
Propunerile privind anularea și reeșalo- 
narea unor datorii ale cooperativelor a- 
gricole de producție; Raportul privind 

măsurile și acțiunile întreprinse în dome
niul organizării și modernizării localități
lor, sistematizării teritoriului, optimizării 
transporturilor, căilor de comunicații și a 
rețelelor de energie electrică ; Raportul cu 
Privire la activitatea desfășurată, în anul 
1988, de organele și organizațiile de par
tid în domeniul muncii organizatorice, 
ideologice și politico-educative, de selec
ționare, repartizare și promovare a cadre
lor, de rezolvare a scrisorilor și sesizări
lor oamenilor muncii, precum și activita
tea internațională a partidului pentru În
făptuirea hotărârilor Congresului al XIII-

lea și Conferinței Naționale ale P.C.R. ! 
Măsurile în vederea pregătirii Congresu
lui al XIV-I ea al Partidului Comunist Ro
mân.

In legătură cu problemele dezbătute, 
plenara a adoptat, în unanimitate, o ho
tărâre care se vă da publicității.

Plenara a adoptat, în unanimitate, pro
punerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, 
secretar general al partidului, președin
tele Republicii, de a se lua hotărârea ca, 
în viitor, să nu se mâi apeleze la credite 
străine, astfel îneît întreaga dezvoltare a 
României să se realizeze prin mijloace 
proprii, printr-o largă colaborare interna
țională, și a hotărât ca aceasta să fie a- 
doptată ca lege de către Marca Adunară 
Națională.

In ce privește problemele organizatori
ce, plenara a aprobat, în unanimitate, 
eliberarea tovarășului GheOrghe Tănase 
din funcția de secretar al Comitetului 
Central al Partidului, în legătură cu tre
cerea sa în altă funcție; alegerea tova
rășului Constantin Radu în funcția de 
secretar al Comitetului Central ai parti
dului.In încheierea lucrărilor plenarei, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român.

Cuvîntarea secretarului general al par
tidului a fost urmărită cu deosebită aten
ție, cu mult interes, cu deplină satisfacție 
și unanimă aprobare, fiind subliniată, în 
repetate rânduri, cu vii și îndelungate 
aplauze.■> ■—... ... ■ .................. ........................... ,
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în îniîmpinarea zilei de 1 Mai 
înfăptuim exemplar sarcinile trasate 
de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Lucrările Camerei Legislative 
a Consiliilor popularelitic Executiv al CC alVineri s-a întrunit, în Capitală, Camera legislativă a consiliilor populare.Potrivit practicii statornicite în cadrul sistemuluidemocrației noastre muncitorești-revoluționare, a- cest larg forum reprezentativ al organelor locale ale puterii și administrației de stat a fost chemat să dezbată o serie de probleme de deosebită importanță privind dezvoltarea eco- nomico-socîală a județelor și localităților patriei, ă întregii țări, creșterea susținută a nivelului de trai

privind realizarea planului pe primul trimestru și măsurile pentru înfăptuirea integrală a planului pe trimestrul II și întregul an 1989.2. Raportul privind analiza pe bază de bilanț a rezultatelor obținute pe ânsamblul economiei naționale, formarea și utilizarea resurselor financiare în anul 1988.3. Proiectul,Legii privind
material șl spiritual al ce
lor ce muncesc.După alegerea Biroului Camerei legislative, participant» au adoptat în unanimitate următoarea ordine de zi: ■■■ :1. Raportul guvernului

anularea și eșalonarea u- nor datorii ale cooperativelor agricole de producție.4. Proiectul Legii privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului Republicii Socialiste România.Lucrările Camerei legislative au fost deschise de tovarășul Manea Mănescu. membru al Comitetului Po-

PCR, vicepreședinte al Consiliului de Stat.In continuare, tovarășii Vasile Bulucea, ministru secretar de stat la Comitetul de Stat al Planificării, Ferdinand Nagy, ministru secretar de stat la Ministerul Agriculturii și Romeo Dragomirescu, vicepreședinte ăl Comitetului pentru Problemele Consiliilor Populare, au prezentat proiectele actelor normative aflate pe ordinea de zi a camerei.Pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi, au luat Cuvîntul tovarășii Andrei Sorcoiu, județul Bihor, Nicolae Gheorghe, Județul Tuleea, Niculina Morarii, județul Vrancea,
(Continuare în pag. a 4-a)

Sentimente de deplină satisfacție, 
de mîndrie patriotică a întregului popor 

față de politica partidului

Un nou imbold pentru 
mai mult cărbuneTrăim în aceste zile, a- semenea întregului nostru partid și popor, satisfacții deosebite, generate de desfășurarea lucrărilor plenarei CC al PCR, unul dintre cele mai majore evenimente politice ale acestui început de an. Vasta problematică înscrisă pa ordinea de zi a Plenarei reliefează încă o dată grija statornică a conducerii partidului nostru, personal ă tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, pentru continua înflorire și dezvoltare a patriei noastre. Vestea că la sfîrșitul lunii martie țara noastră și-a plătit complet datoria externă ne-a umplut inimile de bucurie. Acest lucru reprezintă cea mai strălucită dovadă a forței economiei noastre naționale a capacității sale d» producție

și, mai ales a înaltului nivel competitiv la care sînt apreciate produsele românești pe piața internațională. Această importantă realizare a țării noastre reliefează, de asemenea, cu o și mai mare ■putere politica justă, înțeleaptă a partidului și statului nostru, promovată cu aleasă dăruire patriotică de secretarul nostru general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe toate meridianele lumii. Doresc să afirm în numele tuturor minerilor și oamenilor muncii, din sectorul pe eare II condus, că sîntem hetărâți ca prin fapte de muncă exemplare să dovedim întreaga noastră ade-Sing. Gheorghe GI.IGOR, 
sef sector IV — I.M. Lenea

(Continuare în pag. a 2-a)

Cronica întrecerii socialiste, a muncii pline* de 
entuziasm consemnează, în aceste zile, succese deo
sebite, făcînd, astfel, ca, în rândul unităților econo
mice fruntașe, să se înscrie, zilnic, tot mai multe , 
colective. Sînt rezultate care reliefează pregnant mo
dul angajant în care oamenii muncii sînt hotăriți să 
transpună în viață orientările și indicațiile formulate 
de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul ge
neral al partidului, privind creșterea contribuției ba
zinului nostru carbonifer în asigurarea bazei energe
tice a țarii»

Consemnăm astăzi două realizări de frunte;

9000 de tone suplimentarIn 13 aprilie, de pe diagrama întocmită de dispecerul CMVJ, am reținut șapte întreprinderi miniere care, în ziua respectivă, și-au depășit sarcinile prevăzute. Este vorba de minele Petrila, Aninoasa, Lu- peni, Bărbăteni, Uricani, Valea de Brazi și Cîmpu lui Neag, care, împreună, au realizat o producție suplimentară de 832 tone de cărbune. După cum se observă, majoritatea întreprinderilor amintite sînt situate în vestul Văii Jiului. Aceasta nu înseamnă însă o debalansare a centrului de greutate al activității extractive. Realizările obținute în cursul acestei luni e- vidențiază elocvent mobilizarea în vederea creșterii cantității de cărbune extras și livrat economiei naționale: unitățileminiere Lonea, Petrila, Dîlja, cărora li se adaugă celelalte mine menționate anterior, raportează, împreună, ®000 tone 
de Cărbune extras suplimentar în cele treisprezece zile trecute din luna aprilie.Acest spor este lin indiciu clar al faptului că, în toate abatajele Văii Jiului, e- xistă un climat de muncă propice creșterii continue a producției și realizării e- xemplare a angajamentelor asumate de colectivele minerești. (Gh. O.)

însemnate depășiriRezultatele înregistrate la sfîrșitul primului trimestru al anului — depășirea eu peste 20 la sută a producției fizice și celei marfă planificate — au deschis, la Secția de utilaj greu din Livezeni a SUCT Petroșani, perspectivele realizării exemplare a planului și în perioada următoare. In acest sens, ne-a comunicat ing. Andrei Adam, șeful secției, în microcariera Jieț-Vest se află în stadiu de finalizare montarea unui excavator de mare capacitate. Cît de curând, alte asemenea 3 utilaje vor fi puse în. funcțiune în celelalte microcariere deservite de echipele de meseriași ale secției. „Dorința întregului colectiv este ca planul celui de-al doilea trimestru să fie îndeplinit exemplar. : a doctorat și ing. Adrian Brtazan, șeful parcului de utilaje. Pentru aceasta — paralei eu activitatea pe care mecanicii de utilaje Vasile Drăgoi, Livius Mariș, loan Cobzarin, Florea Stănculescu. Gheorghe Marca, Glieorghițfi Sîrghea, Nelu Miclea, Ștefan Tănase; Alexandru Bora, Petre Stîngaciu, Wilhelm Miclea, Adela Iosif, Gheorghe. Olărașu .și Vasile Radu o desfășoară în cariere, lucrăm intens la ame najarea unei hale pentru repararea excavatoarelor". (Gh. O;) '
Pupo șose luni, revenim Io ocțiuneo comună de presă 

DIALOG LA DISTANTĂ

MobilizareIn cadrul planurilor complexe de acțiune : ce vizează traducerea în viață a tuturor propunerilor și observațiilor de îmbunătățire calitativă a utilajelor făcute de către mineri, sintetizate la masa rotundă din finalul acțiunii de presă, se face o specificare concretă: materializarea acestora pină' la finele acestui an. Atenția care se acordă propunerilor specialiștilor mineri din Valea jiului este reflectată prin concretizarea deja a multora, dintre acestea,■ Așa cum s-a putut constata la Satu Mare, pentru a elimina orice posibilîta-

plenară pentru creșterea fiabilității utilajelorte de rabat de la normele de calitate, la recepția finală a utilajelor din fabricația de serie au fost prevăzute ori standuri de probă, ori platforme de rodaj și probe, revizuite și îmbunătățite funcțional. Pentru prototipuri și utilaje în curs de asimilare, . sînt în curs de execuție după concepție proprie, o serie de standuri și platforme de încercări originale. întărirea controlului de calitate, atît pe fluxul -tehnologic cît și la recepția finală, conduce la garanția unei comportări corespunzătoare a utilajului în con-

dițiile specifice de lucru autocontrolul. De asemenea, s-a dispus ca înainte de expediere fiecare utilaj să fie montat în întregim» pentru probe de funcțio-din subteran.‘ In vederea asigurării interschimbabilității pieselor și subansamblelor, în special la transportoare, așa cum au solicitat minerii, conducerea IUM Satu Mare a dispus completarea sau înlocuirea (în cazul u- zurii) a gamei de dispozitive .și verificatoare de pe fluxul de fabricație. Astfel, se preconizează eliminarea posibilităților de realizare a unor eventuale piese neinterschimbabile.Pentru întărirea responsabilității fiecărui muncitor în. activitatea pe care o depune a fost introdus

nare și interschimbabilitate. Ca o noutate, pentru garantarea respectării. calității și siguranței în funcționarea utilajelor, d» ia începutul acestui an s-a implementat verificarea tuturor mașinilor și utilajelor și de către Inspectoratul general de Stat pentru controlul calității produ-
Teodor RUSU, 

Ștefan NEMECSEK

(Continuare în pag. a ?-•)
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1 Sentimente de deplină satisfacție, ÎNSEMNĂRI de reporter

de mîndrie patriotică a întregului popor
TOPOGRAFII

față de politica partidului 
Pentru progresul țârii și 

bunăstarea noastrâ, a tuturor■ Evenimentul politic acestor zile apropiate sărbătorii muncii de la M^ii, Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român, va rămîne în. conștiința noastră înmod deosebit, prin vestea că România socialistă a plătit complet datoria externă. Trăim într-o <>po- ’ Că deosebit de rodnică în realizări în toate domeniile vieții economice și sociale, înfăptuite de poporul nostrd unit în jurul parti- . . dului, al tovarășuluiNicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, care își consacră întreaga . activitate, cu nesecată dă- nitre și abnegație revoluționară, creșterii gradului de civilizație materială și spirituală, înfloririi României și afirmării ei în lume ca o țară liberă și demnă.Vestea că patria a plătit copiplet. externă, măsurile ; vente de creștere a retribuțiilor și ridicarea condițiilor, de muncă și de viață a tuturor oamenilor muncii, subliniază în mod pregnant forța creatoare

Un mu imbold
al1

noastră datoria consec*

a poporului, vitalitatea e- conomiei, caracterul profund științific al politicii partidului nostru, în deplină armonie cu interesele și cerințele obiective ale societății.Cu sentimente de deplină satisfacție, de profundă mîndrie patriotică, comuniștii, toți oamenii muncii de la IACCVJ, care contribuie permanent ; la asigurarea unor condiții sociale tot mai bune pentru minerii Văii Jiului, sînt hotărîți să-și pună în valoare toată capacitatea creatoare pentru a înfăptui sarcinile și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, lă recenta vizită de lucru, efectuată, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în Valea Jiului. Faptele noastre de muncă .sînt argumentul adeziunii noastre depline la politica științifică a partidului pentru înaintarea României socialiste pe noi culmi de progres și civilizație.
Ion CIOLCA, 

președintele c.o.m. — 
IACCVJ Petroșani

(Urmare din pag. I)ziune la poliica internă și externă a partidului nostru, încrederea noastră deplină în tot ceea ce partidul, tovarășul Nicolae Ceaușescu, întreprind pentru binele și fericirea noas
tră a tuturor. Avem pînă în prezent un plus de peste 20 000 tone de cărbune, față ae planul acestei perioade și considerăm â- ceastă veste dată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Plenara CC al PCR, un nou și puternic imbold în munca noastră, anga- jîndu-ne să sporim și mai mult plusul de pînă acum, să contribuim cu noi tone de cărbune livrate suplimentar la continuă înflorire și dezvoltare a patriei noastre socialiste.

Meseria lor nu e neapărat dintre cele- mai spectaculoase la o mină. La prima vedere. Dar dacă îl asculți, numai și cîteva minute, pe tînărul inginer Adrian Toropu, șeful serviciului geo-topo de la IM Lupeni, nu se poate să nu te convingi că „topografii își au rostul lor, și încă foarte important, în căutarea și găsirea comorilor adîncurilor. Menirea noastră e șă arătăm și să menținem’ drumul către zăcă- mîntul de cărbune”. O e- roare, cît de mică, pe traseu, înseamnă o abatere tot mai mare, pe măsură ce lucrarea avansează și munca ar deveni zadarnică, devreme ce nu s-ar intercepta, în executarea u- nei galerii, de pildă, punctul dorit. Asemenea țuații sînt excluse, mai pentru că topograful este prezent atunci cînd trebuie, pentru a verifica mereu cum sînt menținu
I" ’ fesa

£■

si- toc-

te direcția și panta, pentru a veghea ca aceste elemente să fie respectate, cu exactitate.Nu sînt mulți: numărul oamenilor serviciului geo- topo este sub 1 la sută din personalul muncitor al minei. Dar trebuie să fie — și sînt — în foarte multe locuri de muncă ' din subteran, acolo unde este nevoie de priceperea lor, de cunoștințele lor profesionale, indispensabile bunului mers al activității. Fie că e vorba de Vasile Dăescu, Rodica Miere, Vasile Horvath, Mihai Bașa- rab, Ștefan Corîc, Veronica Miere, sau de oricare altul dintre specialiștii serviciului, competența fiecăruia dintre ei este o garanție a lucrtilui bine făcut,Se simt și sînt coautori ai’ unor importante urări pentru bunul al activității de < a cărbunelui. Intre vile profesionale”
■M

te

S .3

lu- mers extracție ! „ispră- pe care

cu

Condiția integrării rapide în 
producție a tinerilor, 

legătura strînsă între școală 
și întreprindereȘcoala, prin poziția sa centrală în contextul factorilor educativi, a pregătit și pregătește tînărul pentru viață, îi netezește drumul uneori sinuos, pînă la poarta întreprinderii, a producției, ■Am rugat-o pe ing. Aurelia Varășeț, care, de la nivelul biroului personal, învățămînt, retribuire al IUMP, răspunde de repartizarea judicioasă a acestor cadre muncitorești tinere ■— „viitorul uzinei" — să ne vorbească despre nou încadrați.

Ing. Andrei Adam, șe
ful secției utilaj greu 
a SUCT Petroșani, și 
maistrul Mircea Bog
dan, discutînd - detali
ile în vederea introdu
cerii în reparații a u- 
nui motor Diesel.

Foto: Gh. OLTEANU

Mobilizare
(Urmare din pag. I)

IV
ut

I

ră mîndrie Ie „semnează” și oamenii serviciului geo- topo se numără străpungerea galeriei de aeraj a panoului 3, stratul 13, pentru pornirea abatajelor, cu susținere mecanizată, din sectorul VII sau a galeriei intermediare de transport, din stratul 8, blocul 3 A, străpungerea galeriei de transport la orizontul 400, sectorul III, în vederea colectării producției și aducerii ei pe benzi, pînă la puțulschip. După cum se poate constata, „străpungerile” sînt proba de foc a profesiunii. Sînt momentul a- devărului, dar și clipe ale satisfacției, examene ale competenței, testul cel mai convingător că topografii și-au făcut datoria. ,In grija serviciului geo- topo ăl minei cad și galeriile de cercetare. Chiar și într-o mină cu tradiții, cum este Lupeniul. există zone încă necunoscute. Ele trebuie investigate, trebuie smulse date vitale pentru buna organizare ă activității de producție, de exploatare a zăcumîntului.. Corot orate cu informațiile furnizate de foraje, datele respective alcătuiesc un prețios „dosar”, care trebuie interpretat, trebuie „citit” cu ochiul avizat al specialistului. Pentru Cu numai în felul acesta, minerul, care înaintează „în necunoscut”, poate avea în topograf un ghid prețios, o călăuză care e în cunoștință de cauză, tocmai prin descifrarea informațiilor ce intră. în corn- . petența activității sale.
C.T. DIACONU

' — .Am urmărit atent activitatea acestor tineri încă din timpul pregătirii lor școlare, ca viitori strungari,frezori, forjori, sudori sau tratamentiști. Pe timpul practicii productive e- f ectuațe. în , întreprindere, 
ei sTau .maturizat în gîn- dire, și-au conturat concepția muncitorească, au adoptat o atitudine corectă față de muncă, față de relațiile dintre oameni, față de avutul obștesc. Absolvenții au fost încadrați în producție, în formații de lucru bune. Există o bună colaborare între școală și întreprindere sub aspectul integrării socio-profesiona- le a tinerilor, ceea ce creează stabilitatea forței de muncă, element atît de important în industrie. Aici, la IUMP, tinerii au găsit un climat sănătos, de mun

că, acordînțlu-se grija corespunzătoare pentru realizarea în modul optim a tot ceea ce s-a clădit cu multă migală și trudă, în timpul școlii. Aceasta este prima treaptă a realizării tînărului în viață și în • societate. Absolvenții în majoritatea lor, vor con-1 tinua legătura cu școala pentru desăvîrșirea măiestriei profesionale, prin în- vățămîntul liceal seral și de maiștri. Unii absolvenți ai liceului vor urma desigur și Institutul de mine. Școala profesională este, din acest unghi, o școală a uzinei, a muncii, a educației comuniste, o școală al cărei obiectiv este de a forma muncitori buni, care vor fi oameni cu aleasă conduită în viață, în societate. ■
loan BALOI, coresp.

J CENACLU. Membrii cenaclului literar „PanaitIstrati” se vor întîlni, în | săptămîna. care urmează, , cu minerii de la IM Live- | zeni, prilej 'de cunoaștere mai aprofundată a muncii ' în subteran, de documen- I tare și informare. (Al. H.) I BLOC. In Petrila; I strada Minei, prinde

mai mult contur noul ansamblu de locuințe preconizat a fi realizat în a- ceastă parte a orașului. In prezent, echipa de dulgheri condusă de Neculai Gheorghiu lucrează la montarea grinzilor de la fațada blocului nr. 40, care va cuprinde 32 de apartamente. Concomitent, pregătesc cofrajele sare amenajărilor de scara a IlI-a a blocului.
pe tot GHID. La magazinul „Plafar” din orașul Vulcan a fost pus în vînzare

selor. In metodologia de lucru s-a introdus marcarea, respectiv inscripționarea fiecărui blu și piesă de schimb care urmează să fie livrată în Valea Jiului. La livrare, nu mai sînt admise decît utilaje complete, conform documentației de execuție, cu certificatele de calitate întocmite corespunzător de către organele de resort, precum și certificatele care atestă probele de funcționare uzinală.Pentru îmbunătățirea activității reprezentanței service a IUM Satu Mare din Valea Jiului s-a dispus în primul rînd • completarea personalului muncitor cu specialiști cU o înaltă calificare și experiență. Tot în acest sens se are în' vedere stabilirea unui sediu permanent dotat cu o magazie de piese de schimb și subansamble de primă urgență. Se speră însă că prin materializarea propunerilor minerilor de îmbunătățire constructivă și creștere a fiabilității uti-

subansam-

„Ghidul plantelor medicinale uzuale”. Cei interesați pot să-și procure acest ghid în zilele de luni și joi, cînd, conform orarului, magazinul este deschis. (Șt. N.)ARTEZIENE. In parcul de lîngă Hotelul Petroșani, echipe specializate lucrează intens la amena- arte- oaze de de cani-
se nece-pe jarea a trei fîntîni ziene, adevărate răcoare în zilele culă ale verii. RUTIERE.inițiativa refaceriiLăudabilăborne-

plenară pentru creșterea fiabilității utilajelor-nută pentru lărgirea gamei de mașini și utilaje miniere utilizate în mineritul nostru; Dintre preocupările imediate și de perspectivă putem consemna lărgirea gamei de transportoare cu racleți prin asimilarea unor transportoare curbe și cu două viteze, a mașinilor de încărcat cu cupă, cu acționare e- lcctrică, lărgirea gamei de mașini de extracție în construcție noimală și AGR, transportoare cu bandă de lungimi mari pentru subte- , ” . ’ ' . _1_ micămecanizare, instalații de monorai etc. Există preocupare ca pînă la *inel» acestui cincinal, producția întreprinderii fă cunoască un grad de înnoire de 9? la sută. Acest lucru va fi realizat prin asimilarea în fabricație a unor produse noi, precum și modernizarea celor existente astfel ca 95 la sută din produsele întreprinderii să fie competitive cu produse similare fabricate pe plan mondial, respectiv, 5 la sută peste nivelul mondial.

lajelor, exprimate în cadrul dialogului la distanță, în viitorul apropiat multitudinea de probleme ce apar încă se vor reduce considerabil.Au fost apreciate ca foarte bune propunerile de îmbunătățire constructivă a monoraiului ITM-1 făcute de către specialiștii de la IM Paroșeni. Toate a- ceste propuneri au fost însușite de Către proiectant și constructor, fiind materializate deja în documentațiile de execuție a aces- tui apreciat Utilaj, mult solicitat de către mineri.înființarea uneinații de piese de schimb în Valea Jiului, se va face dacă acest lucru va fi imperios necesar. Se crede că prin creșterea continuă a fiabilității mașinilor tilajelor, precum și pectarea termenelor livrare a pieselor schimb solicitate deîntreprinderile aparținînd CMVJ, se vor putea acoperi toate solicitările.A fost împărtășită unanimă aprobare punerea ca tinerii ingineri

consig-
și U- res- de de către

cu pro-
• lor kilometrice amplasate de-a lungul șoselei ce străbate municipiul nostru. Ar mai fi însă necesar ca factorii responsabili să continue (acolo unde este cazul) acțiunea de plombare a gropilor de pe earosabil. Asemenea cazuri (cum este cel al porțiunii de șosea de pe bulevardul Victoriei, din Vulcan, la ieșirea spre Petroșani), au mai fost semnalate în coloanele acestei rubrici, dar ce s-a făcut a fost prea puțin 1

stagiari absolvenți ai Institutului de mine din Petroșani să urmărească prin fișe de lucru comportarea utilajelor miniere noi din punct de vedere al fiabilității. Ideea este bună însă colectivele de urmărire vor trebui conduse de cadre cu o vastă experiență în minerit pentru ca în cazul eventualelor defecțiuni să se poată constata eu obiectivitate și siguranță, cauzele generatoare.Intie CEPROM Satu Mare și ICITPMH Petroșani, există o strînsă colaborare. ran, dispozitive de mică Proiectanții de la CEPROM ' -•—și-au exprimat dorința ca această colaborare să fie adîncită în vederea scurtării timpului de elabora
re a temelor de proiectare și a notelor de comandă pentru noile produse în curs de asimilare. S-a în- tîmplat uneori ca perioada de elaborare a temelor de proiectare și a notelor de comandă să dureze mai mult decît perioada de elaborare a documentației de execuție.La CEPROM Satu Mare există o preocupare susți-VREMEA. De la Stația meteorologică, Aurica Voi- culescu ne-a comunicat că, pentru următorul interval de timp, vremea va aceleași caracteristici și în ultimele zile: bilă, fiind posibilede ploaie, însoțite de descărcări electrice.termice situa în Celsius,

avea 
ca insta- averse

șani propune spre vizionare o atractivă peliculă. Este vorba de filmul „Muzica e viața mea”, biografie cinematografică a îndrăgitului solist Gică Petrescu. Filmul rulează pînă duminică.Valorilemaxime se vor jurul a 18 grade
FILM„7 Noiembrie” din
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CinematografulPetro-
Rubrică realizată de 
Gheorghc OLTEANU
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Din fototeca redacției, o imagine-simbol: Tovarășul Nicolae Ceaușescu de 

vorbă cu minerii în subteran — un nou și rodnic dialog prilejuit de recenta 
vizită de lucru Ia mina Lupeni.

LA I.M, LUPENI înaltă răspundere pentru înfăptuirea sarcinilor
trasate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

La baza creșterii producției de cărbune

ORGANIZARE EXEMPLARĂ, PERFECȚIONARE 
TEHNOLOGICĂ, AMPLU EFORT CREATOR

La mina Lupeni, întreaga activitate desfășurată de colectiv este subordo
nată înfăptuirii neabătute a sarcinilor și indicațiilor trasate de secretarul gene
ral al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, cu prilejul recentei vizite 
de lucru în această unitate reprezentativă a industriei noastre carbonifere. In 
marile abataje mecanizate, dar și la fronturile de lucru unde sînt aplicate 
tehnologii clasice, Ia lucrările de pregătire-descliidere, pe traseele de transport 
sau în atelierele unde se asigură baza activității electromecanice — pretutindeni 
domnește spiritul înaltei răspunderi muncitorești, al angajării plenare în fața 
sarcinilor de plan.

Activitatea colectivului a fost puternic stimulată în aceste zile de reali
zarea strălucită, obținută de țara noastră privind achitarea completă a datoriei 
externe. Această semnificativă și răsunătoare realizare a întărit hotărîrea colec
tivului de la mina Lupeni, de a acționa și pe mai departe, în spiritul indicați
ilor secretarului general al partidului, pentru a ridica ritmul extracției la noi 
cote astfel îneît mina Lupeni să-și sporească contribuția Ia întărirea econo
miei naționale, la înflorirea patriei.

Despre măsurile întreprinse pentru intensificarea activității de extracție 
și înfăptuirea sarcinilor trasate colectivului pentru acest an rie-au vorbit mai 
mulți interlocutori.

Răspunsul colectivului nostru
O activitate economică

Ing. ALEXANDRU BLAJ, 
directorul întreprinderii: „Colectivul nostru a primit cu sentimente de nemărginită satisfacție vestea a- nurițată de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind plata completă de către țara noastră a datoriei externe. Este o realizare de prestigiu, care ne mobilizează puternic, este, totodată, o dovadă clară a forței și competitivității economiei românești, a justeței. politicii științifice a partidului. Știm că pentru a răspunde pe mai departe cerințelor dezvoltării multilaterale, nu trebuie să ne oprim în acestAm reanalizat cu mai mare atenție și pundere posibilitățile care le avem pentru creșterea extracției în fiecare abataj. Am stabilit în mod realist — așa cum ne-a învățat secretarul general al partidului — nivelele de producție pe brigăzi sectoare. Analiza a întreprinsă într-o ședință comună a biroului comitetului de partid și biroului executiv al C.o.m., unde am ținut seama de toți factorii care conduc la îndeplinirea planului: ca-

pacițățile de producție, nivelul tehnic, forța de muncă. Programele stabilite pe sectoare conțin atît măsuri pentru creșterea mediei zilnice a extracției, eît și pentru soluționarea, în perspectivă acestui an, a unor probleme prioritare, cum ar fi reciclarea complexelor, utilizarea mai bună a combinelor de înaintare și de abataj.Ca de fiecare dată, urma unei analize gente, am găsit
să stadiu, cea răs- pe

în exi- ..___ .   ____ resurseimportanțe de creștere producției. Media a extracției se în această lună la 7000 tone, iar întreprinse de noi duce la îmbunătățirea a- cestui indicator. La sectorul I, vom asigura plasarea abatajelor cameră nr. " aripiII, trei- scurt. III

a zilnică situează peste măsurile vor con-
6 și 8 cu cîte două fiecare. La sectorul vom porni cel de-al1 ca abataj cu front In atenția sectorului și stă creșterea vitezelor de fost avansare pe complex, dar și programul special de consolidare a tavanului în panoul VI. La sectorul IV urmărim obținerea u- nor avansări de 3,5 ml pe zi la fiecare complex — sarcină care mobilizează

exemplarăîntreaga experiență ț fesională a colectivului. La sectoarele V și VI vom îmbunătăți plasarea pen- tr u a atinge nivelele planificate, iar la sectorul VII am stabilit, de asemenea, programe speciale pentru avansări de 2,2 ml pe zi, la cele două complexe, și pentru pregătirea panoului 2 în vederea u- nei noi lucrări tehnologice de prestigiu: rotirea pe loc a complexului mecanizat — a treia realizare de ă- cest gen la mina noastră. Și la sectorul VIII avem în vedere să asigurăm creșterea vitezelor de î- naintare la cele două combine, pentru conturarea în avans a panoului 4 și punerea în funcțiune, pînă la 1 iulie, a, unei noi capacități echipate cu susținere mecanizată.Precizez că analiza noastră a condus și la măsuri . cu conținut calitativ - pentru încadrarea în consumuri, reducerea cheltuielilor, intensificarea recuperării și refolosirii rialelor, în general, tru rentabilizarea■ mică — obiectiv aflat strînsă concordanță creșterea producției ce”.
mate- pen- econo- în cu fizi-
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Dăruire patriotică, atașament 
în toate formațiile de lucruformațiile de lucru

ION DOBROVIE, secre
tarul biroului organizației 
de bază 3C: „In sectorul nostru, minerii care au luat parte la întîlnirea de lucru cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, au discutat îndelung eu ortacii despre sarcinile ce ne revin. Și, în aceste zile, acțiunile de mobilizare pe care le întreprindem pornesc de la faptul că măreața realizare raportată la Plenara CC al PCR, privind plata datoriei externe, trebuie să fie consolidată pe mai departe, printr-o activitate exemplară îri toate a- batajele.Datorită abnegației care s-a muncit mâiseamă în brigăzile conduse de Belbe Petru, Matyus Laszlo, Ioachim — ceanu și alții, și-a îmbunătățit țiai ritmurile de

cu euBuduli- sectorul substan- lucru.
Comuniștii

VASILE RUSU, secreta
rul comitetului de 
pe întreprindere: nile ce ne revin în urma vizitei de lucru întreprinsă la mina noastră de secretarul general al partidului mobilizează în mod deosebit organizațiile de partid, chemate să asigure în fiecare colectiv un climat exemplar de ordine și disciplină, de angajare. Perfecționarea tehnologi
că, valorificarea dotării trebuie să rodească pe fondul unei organizări rioare, iar în acest munca are un vast teren de afir
mare.

partid „Sarci-

supe- sens noastră politică

— promotoriidatoriei externe, sîntem chemați. să: facem pe mai departe dovada capacității de acțiune, a mobilizării exemplare pentru consolidarea acestei strălucite realizări.A crescut în mod vizibil exigența în organizațiile de partid unde putem spune că am depășit faza justificărilor, am învins în bună măsură rutina, încetineala cu care s-a acționat în unele probleme. In bună măsură, dar în totalitate 1 Mai încă manifestări de tmeală, întîrzieri înționarea unor probleme pentru care, de regulă. în se.ctoarele fruntașe se acționează operativ, pentru a nu întrerupe ritmicitatea producției. întărirea râs-

nu avem înce- solu-

climatului de angajarepunderii și învingerea neajunsurilor, pe care bine le știm, fac obiectul unei intense munci politice în toate organizațiile de bază, comitetele con- între- măsuri judicioase fiecare loc 'de muncă

Cu atît mai mult, cu Cit în contextul măreței realizări a economiei românești privind achitarea

de partid. Sîhtem știenți că deși am prins lași sector, ele nu vor fi înfăptuite de la sine ci numai printr-o mobilizare exemplară a forțelor, prin efortul neîntrerupt al comuniștilor și celorlalți oameni ai muncii. Nu vorba de un efort mai mare, după cum s-ar crede, ci de o gîndire naintată, .de. energie în plicarea ei, trăsături care trebuie să le formăm și să le consolidăm în organizațiile de partid.

Săptămînal, în operativele inițiate de comitetul de partid pe mină, secretarii birourilor și comitetelor de partid și alte cadre de conducere raportează despre contribuția e- fectivă la îndeplinii ea u- nor sarcini și îndatoriri. Membrii comitetului de partid, ai c.o.m. sînt repartizați pe organizații de bază și formații de lucru, practică pe care am tihs-o și la nivelul teîului de sindicat șiUTC. Astfel, în efortul general de angajare pentru mai mult cărbune se află, cuprinse toate cadrele de bază ale minei, din dorința de a înfăptui, exemplar sarcinile de plan ale acestui an".

ex- comi- aleste 
fizicî- a~ pe .

Extragem zilnic între 1500 —1800 tone de cărbune, dar am avut și vîrfuri de 2000 de tone. Căutăm mereu soluții de îmbunătățire a tehnologiilor și, ceea ce este deosebit de esențial, nu slăbim atenția pentru a asigura cu adevărat o bună organizare a locurilor de muncă, un climat de disciplină exemplar”.
RADU CIORA, secreta

rul biroului organizației de 
bază IC : „Și în cadrul sectorului I realizările , brigăzilor - au crescut vizibil, în urma vizitei de lucru a secretarului general al partidului. Sin tem ho- tărîți să ne mobilizăm și pe mai departe, astfel îneît și sectorul nostru să se regăsească în realizările întreprinderii cu un plus de participare, de creator.S-au luat măsuri permanență să nu mai puțin de 5 fronturi productive. Specific sectorului nostru este faptul căbrigăzile din abataje îșifac singure și lucrările de pregătire — practică câtă cu rezultate întrucît stimulează rosul pentru calitate pentru menținerea de front . planului.pregătiri, în avans, batajelor judicios, ceea ce a condus la depășirea constantă, de mai mulți ani, a sarcinilor de plan. Sectorul nostru are un potențial mai mic, dar hărnicia unor brigăzi cum sînt cele conduse de

efortca în avem
apli- bune, in teși liniei active la nivelul Ca urmare, la avem realizări iar dirijarea se face în moda-

Vasile Iușan — fruntaș pe CMVJ — Polotka Peter, Teodor SămărtineanU, Ia- rioș Șulumete, Petru Bo- loga, Ioan Benko a făcut din colectivul nostru un colectiv destoinic. Vrem ca și în continuare să facem dovada destoiniciei, a atașamentului nostru față de întreaga politică a partidului”. .
MARCEL CURELEA, 

secretar al biroului orga
nizației de bază 2B: „Intensificarea ritmului de lucru în sectorul nostru' a făcut posibil feâ‘ ‘îrifcfiăiem 1' luna martie cu depășirea sarcinilor de plan. La cele trei abataje cu front scurt, conduse de mineri pri- cepuți cum sînt Ștefan Io- ’ nescu, Constantin Bozeia- nu și Simion Rus, se • de pun eforturi susținute pentru ca în luna aprilie. să obținem realizări și mai bune. Se lucrează intens și la pregătiri, în brigăzile conduse de Viorel Apos toae și Marin , Turneanu Putem spune, de altfel că în tînăra brigadă condusă , de la fel de tînărul A postoae, entuziasmul priceperea minerilor ' au dus la satisfacții profesionale și, totodată, la fru moașe aprecieri pentru . calitatea lucrărilor.Nu am înlăturat încă . toate neajunsurile din sec tor, ele se află muncii politice, tuturor cadrelor. convingerea că plus de răspundere,

în centrul în atenția și avem printr-un așa cum ne • cere secretarul ' general al partidului, vom menține ritmul actual al sectorului”
Pagină realizată de Ion MUSTAȚA



Plenara Consiliului Național al
Frontului Democrației și Unității SocialisteSub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democrației și Unității Socialiste, vineri, 14 aprilie, a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democrației și Unității Socialiste.

Pe ordinea de zi a ple
narei au fost înscrise:

1. Raport privind realizarea planului pe primul trimestru și măsuri pentru îndeplinirea planului pe trimestrul II și întregul cincinal.
2. Raport cu privire la fondul de participare a oamenilor muncii la realiza

rea producției, a benefi

ciilor și la împărțirea beneficiilor pe anul 1988.3. Propuneri privind a- nularea și reeșalonarea u- nor datorii ale cooperativelor agricole de producție.4. Raport privind măsurile și acțiunile întreprinse în domeniul organizării și modernizării localităților, sistematizăriiteritoriului, optimizării transporturilor, căilor de comunicații și a rețelelor de energie electrică.5. Raport privind organizarea și desfășurarea controlului oamenilor muncii și sarcinile ce revin consiliilor FDUS în vederea îmbunătățirii și creșterii eficienței activității In a-, cest domeniu.In cadrul dezbaterii problemelor aflate pe ordinea 

de zi au luat cuvîntul tovarășii: , Alexandrina Găi-* nușe, prim-secretar al Comitetului județean Ialomița al PCR, Cornel Rusu, maistru minier la întreprinderea Vulcan, județul Hunedoara, membrii al CC al ODUS, Ion Mușat, președintele CAP Pecineaga, județul Constanța, Constantin Smeu, președintele Consiliului municipal București al FDUS, Viorica O- lariu, maistru la întreprinderea textilă „Moldova”, județul Botoșani, Cornel Rizescu, director general al Institutului Central de Cercetări Metalurgice, Nestor Vornicescu, mitropolitul Olteniei, Marina Pan- drea, președintele Comitetului județean Argeș al ODUS, Hajdu Gyozo, președintele Consiliului ju

dețean Mureș al oamenilor muncii, români de naționalitate maghiară, Aneta Ciocan, secretar al Consiliului Național al Femeilor, Ioan Robu, episcop, conducătorul Arhiepiscopiei romano-catolice București, Vasile, Popa, președintele Comisiei de coordonare a activității Controlului oamenilor muncii din județul Sibiu, Ion Hobana, secretar al Uniunii Scriitorilor, Dinu Drăgan, secretar al CC al UTC.In spiritul . orientărilor cuprinse In cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Plenara Comitetului Central al partidului, participanții la dezbateri au analizat problemele înscrise pe ordinea de zi și măsurile ce urmează a fi întreprinse, în con

tinuare, pentru realizarea exemplară a programelor de dezvoltare economico- socială a țării în actualul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea și’ Conferința Națională ale partidului.După încheierea dezbaterilor, participanții au a- probat, în unanimitate, documentele aflate pe ordinea de zi.Plenara Consiliului Național al FDUS și-a însușit propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu de a se luă hotărîrea ca, In viitor, să nu se mai apeleze la credite străine, astfel înCît întreaga dezvoltare a României să se realizeze prin mijloace proprii, în condițiile unei largi colaborări internaționale, și 

a recomandat Marii Adunări Naționale să adopte o lege în acest sens.
Intîmpinat cu deosebită 

însuflețire, a luat cuvîntul 
tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU, secretar ge
neral al Partidului Comu
nist Român, președintele 
Republicii Socialiste Româ
nia, președintele Frontu
lui Democrației și Unității 
Socialiste.Cuvîntarea a fost urmărită cu viu interes și deplină aprobare, fiind subliniată, în repetate rînduri, cu puternice aplauze și ovații.Lucrările plenarei au luat sfîrșit prin intonarea Imnului Frontului Democrației și Unității Socialiste — „E scris pe Tricolor U- nire I”.

Plenara Comitetului Central al Organizației 
Democrației și Unității Socialiste 
Telegrama adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCUIn Capitală a avut loc 

vineri Plenara Comitetului Central al Organizației Democrației și Unității Socialiste.Plenara a dezbătut sarcinile ce revin organizațiilor democrației și unității 
socialiste In realizarea prevederilor de plan pe trimestrul II, pe 1989 și a obiectivelor actualului cincinal, pentru ridicarea întregii activități la un nivel superior de calitate și eficiență. Pe ordinea de zi a plenarei aii fost înscrise, de asemenea, probleme privind fondul de participare al oamenilor muncii la realizarea producției, a beneficiilor și la împărțirea beneficiilor pe anul 1988, propunerile pri
vind anularea și reeșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole jde producție, precum și măsurile și acțiunile întreprinse în domeniul sistematizării teritoriului, organizării și modernizării localităților.

In cadrul dezbaterilor, conduse de dr. Constantin Arseni, președintele Biroului CC al ODUS, au luat cuvîntul tovărășii Ion Trandafir, Traian Micheș, Didina Hulpac, Elisabeta Burete, Lidia Roșoga, Li- viu Pop, Fănica Constănti- nescu, Vasile Coman, Petru Blrleanu, Maria Muscă, Ecaterina Ghiță, Gheor- ghe Fodor, loan Teodores- cu, Dumitrache Doca.In spiritul orientărilor și indicațiilor președintelui Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, dezbaterile au prilejuit a- naliza activității desfășurate de ODUS pentru îndeplinirea obiectivelor economice și sociale ce stau în fața acestei organizații. Au fost făcute numeroase propuneri menite să asigure sporirea contribuției ODUS, alături de celelalte organizații de masă și obștești, sub conducerea or

ganizațiilor Partidului Comunist Român, la realizarea sarcinilor de plan 
pe 1989 în industrie, agricultură, investiții, în toate domeniile de activitate. De asemenea, au fost Înfățișate preocupările existente pe linia întăririi activității organizatorice și educative 
a ODUS, perfecționării în continuare a controlului oamenilor muncii, ea formă largă de participare a cetățenilor la dezvoltarea și apărarea avuției sociale, respectarea legalității, a disciplinei în muncă, bunei gospodăriri a mijloacelor materiale și financiare, transpunerii în viață a legilor țării.Participanții la dezbateri au dat expresie hotărîrii tuturor membrilor ODUS de a acționa pentru realizarea exemplară a sarcinilor stabilite, de a întîm- pina eu noi și importanta fapte de muncă marile a- niversări și evenimente po

litice care vor avea loc în acest an în Viața țării noastre, '
Au fost aprobate documentele înscrise pe ordinea de zi.
Plenara a adresat o tele

gramă tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, secretar 
general al Partidului Co
munist Româti. președin

tele Republicii Socialiste 
România, președintele 

Frontului Democrației și 
Unității Socialiste.In telegramă se arată»Am luat cunoștință cu sentimente de bucurie și deplină mîndrie. patriotică de faptul că, la sfîrșitiil lunii martie, România și-a achitat integral datoria externă, fapt ce reprezintă un strălucit rezultat al politicii Partidului Comunist Român, al realismului și justeței sale, al modului în care dumneavoastră personal acționați fără răgaz, cu patos revoluționar, cu înțelepciune pentru dezvoltarea economico-socială

a țării, pentru sporirea continuă a avuției noastre naționale, ; "Plenara a aprobat în u- nanimitate documentele supuse dezbaterii și s-a angajat ca Organizația Democrației și Unității Socialiste, membrii săi să muncească cu toată priceperea și dăruirea pentru realizarea ritmică, integrală a sarcinilor de plan, în mod deosebit a producției fizice destinate exportului, pentru aplicarea întocmai a măsurilor privind perfecționarea organizării și modernizarea producției, ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor și creșterea mal accentuată a productivității muncii, a rentabilității și eficienței întregii activități economice.Comitetul Central a a- dresat tuturor membrilor organizației chemarea de a susține integral procesul de transpunere în viață a mărețului program de în

florire economică, edilitară și social-culturală a localităților, de dezvoltare armonioasă, echilibrată a tuturor județelor țării, de îmbunătățire permanentă a condițiilor de muncă șl viață pentru toți cetățenii.Plenara a pus în lumină angajamentul ca Organizația Democrației și Unității Socialiste să vă turneze cu dragoste șl credință, mult stimate și iubit» tovarășe Nicolae Ceaușescu, în tot ce întreprindeți pentru binele patriei, să facă totul pentru a Intîmpina cea de-a 45-a aniversare a revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și Congresul al XIV-lea al Partidului Comunist Român cu noi succese în dezvoltarea economico-socială a țării, în înflorirea științei, învă- țămîntului și culturii, în ridicarea nivelului de trai material și spiritual al poporului.
Lucrările Camerei Legislative a Consiliilor populare
(Urmare din pag. 1)Ion Deaconu, Județul Teleorman, Eugenia Gîdea, județul Dîmbovița, Gheor- ghe durez, județul Gorj, Elena Sbîrcea, județul Prahova, loan Hadnagyi, județul Maramureș, Ion Cioară, județul Neamț, loan Popa, județul Sălaj, Ioana Albert, județul Constanța, loan Ichim, județul Bacău, Domnica Maier, județul Alba, Costică Sîrbu. județul Brăila, Marian Pu- fan, județul Mehedinți, Ilie Gabra, județul Covasna, Ștefan Negreț, județul Cluj, Dorina Timiș, județul A- rad, Constantin Alexe, județul Călărași, Alexandri- na Alea, județul Botoșani, Dumitru Ștefănescu, județul Olt, Vasile Popescu, județul Vîlcea, Georgeta Oprea, județul Giurgiu, 

Vasile Carolică, , județul Satu Mare, Mircea Duțu- lescu, județul Dolj.Dezbaterile s-au desfășurat' In atmosfera de puternică angajare patriotică, revoluționară generată de lucrările Plenarei Comitetului Central al partidului, de cuvîntarea rostită de tovarășul Nicolae Ceaușescu la încheierea dezbaterilor, cuprinzător program de acțiune pentru consiliile populare, pentru întregul nostru partid și popor.Camera legislativă a dat expresie sentimentelor de profundă satisfacție și mîndrie patriotică față de strălucita realizare a țării noastre — achitarea datoriei externe, dovadă elocventă a forței economiei socialiste românești, a succeselor obținute de întregul nostru popor în construcția noii societăți.

In spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, vorbitorii au examinat activitatea desfășurată de consiliile populare pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin și au evidențiat modul în care organele locale ale puterii și administrației 
de stat vor acționa în vederea înfăptuirii sarcinilor încredințate, lichidării ne- întîrziate a lipsurilor existente, pentru îmbunătățirea radicală a întregii lor activități.In acest sens, o atenție deosebită a fost acordată sporirii contribuției consiliilor populare la realizarea ritmică, integrală a planului la toți indicatorii, onorarea la termen și în condiții de înaltă calitate a sarcinilor la export, valorificarea superioa/ă a resurselor materiale și energetice, încadrarea strictă în 

normele de consum stabilite, creșterea productivității muncii. S-a relevat preocuparea pentru aplicarea cu fermitate a prevederilor legale privind autoconduce- rea, autogestiunea econo- mico-financiară și autofinanțarea tuturor localităților și unităților economice și sociale, lichidarea activităților nerentabile, a oricăror forme de risipă și proastă gospodărire a fondurilor materiale și bănești, sporirea eficienței în toate domeniile de activitate.Referindu-se Ia proiectul de lege privind anularea și eșalonarea unor datorii ale cooperativelor agricole de producție, participanții la dezbateri au subliniat că aceste măsuri, avînd la bază propunerile tovarășului Nicolae Ceaușescu, o- glindesc atenția și preocuparea partidului și statu

lui nostru pentru dezvoltarea agriculturii, pentru sprijinirea eforturilor țărănimii cooperatiste în vederea obținerii unor producții vegetale și animaliere tot mai mari, potrivit cerințelor noii revoluții a- grare.Luînd în dezbatere proiectul legii privind îmbunătățirea organizării administrative a teritoriului, participanții au subliniat că acest act normativ — care are la bază hotărîrile adoptate în cadrul larg democratic al adunărilor cetățenești și sesiunilor consiliilor populare desfășurate în luna ianuarie •— se înscrie în ansamblul măsurilor menite să asigure cadrul juridic și organizatoric optim pentru realizarea progresului economia și social al tuturor comunelor, orașelor șl județelor, in conformitate cu 

prevederile planului șl programelor în profil teritorial, în scopul adîncirii procesului de apropiere a condițiilor de muncă, de viață și cultură de la sate de cele de la orașe, al ridicării nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.Membrii Camerei legislative s-au angajat să acționeze cu toată răspunderea, cu abnegație și devotament pentru perfecționarea întregii activități a consiliilor populare în conformitate cu Cerințele și exigențele actualei etape de dezvoltare a patriei, pentru realizarea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cincinal.In încheierea lucrărilor, Camera legislativă a adoptat, în unanimitate, hotă- rîri prin care au fost aprobate proiectele de legi înscrise pe ordinea de zi.
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